I. Ramiro, Lucio y Mateo han escrito un nimero decimal cada uno
en un papel. Con estas pistas adivina quién ha escrito cada
humero y escribe como se leen.

*Ramiro ha escrito el nimero con la mayor parte entera. gy A
*Lucio ha escrito el numero que tiene un 2 en la cifra de los décimos.
*Mateo ha escrito el numero que tiene un 3 en la cifra de los centésimos

Ramiro ha escrito el _____ que se lee
Lucio ha escrito el _ que se lee
Mateo ha escrito el_____que se lee_

2. Selecciona los nimeros mayores de 2,2

r s -
3,12 2,02 ' 2,19 '
( 4 '
2,22 2,39 2,14
198 | 3,20

3. Selecciona los niumeros menores de 3,65

'd 4 4 f'
3,64 333 3,69
( 4 4
2,12 4,01 2,98
712 3,89 ‘ 3,56 '




